

ملک انتہائی نازک دور سے گزر رہا ہے، الطاف حسین

کراچی سمیت سندھ کے 18 شہروں میں منعقدہ اجلاس سے بیک وقت ٹیلی فونک خطاب

کراچی --- (اسٹاف رپورٹر) 19 اگست 2007ء

متحدہ قومی موومنٹ کے قائد جناب الطاف حسین نے کہا ہے کہ ملک انتہائی نازک دور سے گزر رہا ہے، تمام سیاسی و مذہبی جماعتیں اقتدار کے پیچھے بھاگنے کی بجائے اختلافات ختم کر کے اتحاد و یکجہتی کا مظاہرہ کرتے ہوئے سر جوڑ کر بیٹھیں، متحدہ قومی موومنٹ کی جانب سے پیشکش کرتا ہوں کہ متحدہ اس سلسلے میں غیر مشروط طور پر پہل کرے گی، ایم کیو ایم ملک کی واحد سیاسی جماعت ہے جس کی سیاست کا مقصد خدمت خلق ہے، سندھ کے تمام زونوں کے کارکنان رمضان المبارک میں منظم طریقے سے زکوٰۃ اور فطرہ جمع کریں۔ ان خیالات کا اظہار انہوں نے اتوار کے روز خدمت خلق فاؤنڈیشن کی جانب سے خدمت خلق فاؤنڈیشن میں منعقدہ ایم کیو ایم کے کارکنان اور خدمت خلق فاؤنڈیشن کے رضا کاروں سے خطاب کرتے ہوئے کیا جو کہ کراچی سمیت سندھ کے 18 شہروں میں بیک وقت سنا گیا۔ انہوں نے کہا کہ سندھ میں ایم کیو ایم روز بروز ترقی کر رہی ہے پہلے سندھ میں ایم کیو ایم کے 17 زون تھے چند روز قبل ایک زون کا اضافہ ہوا ہے۔ انہوں نے کہا کہ گزشتہ 5 چھ ماہ سے ملک مختلف بحرانوں کا شکار رہا ہے اور اس وقت ملک انتہائی نازک صورتحال سے گزر رہا ہے اور قدرتی آفات کا شکار رہا ہے، پہلے عدلیہ کا بحران چلتا رہا پھر بارشوں، طوفان اور سیلابوں کا سلسلہ شروع ہوا اور صوبہ سندھ اور صوبہ بلوچستان میں آسمانی اور زمینی آفات سے متاثر ہوا۔ لاکھوں لوگ بے گھر ہوئے، اس وقت بھی ملک چاروں طرف سے خطرات میں گھرا ہوا ہے، شمالی علاقہ جات، صوبہ کے قبائلی علاقے حالت جنگ میں ہیں۔ ان حالات میں پاکستان پر بیرونی دباؤ بھی بڑھ رہا ہے۔ لہذا بحیثیت پاکستانی شہری کے ہمارا فرض ہے کہ ملک کی نازک صورتحال سے واقف رہیں۔ انہوں نے کہا کہ اگر کبھی ملک کو ضرورت پڑی تو بحیثیت پاکستانی ایم کیو ایم کے لاکھوں کارکنان غیر مشروط طور پر اپنی خدمات پیش کرنے کیلئے تیار ہیں۔ انہوں نے کہا کہ ہم امن اور بیار کی اس دھرتی سے تعلق رکھتے ہیں جسے صوبہ سندھ کہا جاتا ہے جو 60 برسوں سے سب سے زیادہ ٹیکس اور ریونیو دیتا چلا آ رہا ہے، سندھ امن کی دھرتی ہے اس پر ہر آدمی کا ایک ہی نعرہ ہے جس کا شاہ عبداللطیف بھٹائی نے درس دیا۔ انہوں نے کہا کہ متحدہ قومی موومنٹ ملک کی وہ واحد سیاسی جماعت ہے جو عوام کی خدمت کے زبانی دعوے نہیں کرتی بلکہ عملی طور پر عوام کی خدمت کرتی ہے، ایم کیو ایم کی سیاست کا مقصد عوامی خدمت یعنی خلق خدا کی خدمت سے مامور ہے۔ ہم جو عوامی خدمت کرتے ہیں اللہ تعالیٰ اس بات کو بہت پسند فرماتے ہیں ہم یہ خدمت کا عمل عبادت سمجھ کر کرتے ہیں۔ ایم کیو ایم کا خدمت کا ادارہ خدمت خلق فاؤنڈیشن تیسوں، غریبوں اور مستحق افراد کی خدمت کرتا چلا آ رہا ہے۔ انہوں نے کہا کہ ملک کے دور دراز علاقے جہاں کوئی اسپتال نہیں وہاں خدمت خلق فاؤنڈیشن کی میڈیکل ٹیمیں مفت طبی کمپ لگاتی ہے جیسے کوئی قومی سانحہ ہو، کشمیر، صوبہ سرحد اور ملک کے شمالی علاقے میں زلزلہ آیا۔ اس پر ایم کیو ایم کے ہزاروں کارکنان نے عملی خدمت کی۔ گزشتہ دنوں بلوچستان اور سندھ میں سیلاب کی تباہ کاریاں ہوئیں اس موقع پر بھی سب سے زیادہ کسی سیاسی جماعت نے امدادی کام کئے تو وہ متحدہ قومی موومنٹ تھی۔ انہوں نے کہا کہ بارشوں اور سیلاب کے موقع پر صدیقی فنڈ میں سب سے پہلے 50 لاکھ روپے کا چیک متحدہ قومی موومنٹ کی جانب سے پیش کیا گیا۔ انہوں نے کہا کہ بلوچستان اور سندھ میں ایم کیو ایم سیلاب سے متاثرہ افراد میں 75 کروڑ سے زائد امدادی سامان اب تک تقسیم کر چکی ہے۔

میں آج رمضان المبارک کی آمد کے حوالے سے منعقدہ اجلاس میں پاکستان کی موجودہ صورتحال کے حوالے سے یہ کہہ رہا ہوں کہ صوبہ سرحد، شمالی علاقہ جات حالت جنگ میں ہیں، روس، چین، بھارت، ایران سے تعلقات اچھے نہیں۔ امریکہ یورپ سے شکوک و شبہات کے حوالے سے تعلقات قائم ہیں وہ ہماری کوششوں پر اعتبار نہیں کر رہے۔ انہوں نے کہا کہ ہم لوگوں کو پتہ نہیں کیا ہو گیا ہے۔ ٹی وی پر آ کر ایسی باتیں کی جا رہی ہیں کہ اقتدار میں فلاں کولایا جائے، ملک میں فلاں سیاستدان کو آنے دیا جائے، میں سیاسی جماعتوں سے درخواست کرتا ہوں کہ سب کچھ حل ہو جائے گا، ہم سر جوڑ کر ملک نازک صورتحال پر بیٹھیں اور دنیا کو بتادیں کہ ہم ایک قوم ہیں اور متحد ہیں پھر ہمارا کوئی بال بریک نہیں کر سکتا۔ انہوں نے کہا کہ میں متحدہ کی رابطہ کمیٹی کی جانب سے ملک کی تمام سیاسی جماعتوں کو پیشکش کرتا ہوں کہ وہ ملک کو نازک صورتحال سے نکالنے کیلئے سر جوڑ کر بیٹھیں اس سلسلے میں متحدہ قومی موومنٹ کو سب سے پہلے پیش کرتا ہوں۔ انہوں نے کہا کہ اگر ملک قائم ہے تو سب کچھ ہے حزب اقتدار بھی ہوگی اور حزب اختلاف بھی ہوگی، جب ملک ہی نہیں ہوگا تو پھر کس جگہ اختلاف کریں گے۔ اس وقت انا کی قربانی دینا ہوگی دانشمندی سے کام لیتے ہوئے ایک جگہ جمع ہونا ہوگا اور ملک کو نازک صورتحال سے نکالنا ہوگا۔ انہوں نے کہا کہ میں تمام زونوں کے ذمے داروں اور تحریک ساتھیوں کو کہتا ہوں کہ وہ جس طرح سے 98 فیصد محکوم عوام کیلئے کام کر رہے ہیں انہیں خراج تحسین پیش کرتا ہوں، مقبولیت کے باعث سندھ کے اس چپے چپے پر متحدہ قومی موومنٹ کے پرچم نظر آ رہے ہیں اور شہیدوں کا خون رنگ لارہا ہے۔ انہوں نے کہا کہ میں ایم کیو ایم سندھ کے 18 زونوں کو رمضان المبارک کی پیشگی مبارکباد پیش کرتے ہوئے ہدایت کہ وہ زکوٰۃ اور فطرے کی وصولی کیلئے منظم طریقے سے وصولی کریں اور کسی سے زور و بردستی زکوٰۃ اور فطرہ وصول نہ کریں کیونکہ زکوٰۃ فطرہ زبردستی وصول کرنا حرام ہے۔ انہوں نے کہا کہ پیار و محبت سے سب کچھ جیتا جاسکتا ہے، گولہ بارود سے زمین کو فتح کیا جاسکتا ہے دلوں کو فتح نہیں کیا جاسکتا۔ انہوں نے کہا کہ مجھے معلوم ہے کہ سندھ

کے دیہی علاقوں میں وڈیروں کا زور ہے لیکن عوام کی طاقت کے سامنے کوئی ٹھہر نہیں سکتا

کارکنان، عوام اور مخیر حضرات کو خدمت خلق فاؤنڈیشن کی عوامی خدمات سے آگاہ کریں

ایم کیو ایم کے جنرل ورکرز اجلاس سے مقررین کا خطاب

کراچی۔۔۔۔ (اسٹاف رپورٹر) 19 اگست 2007ء

متحدہ قومی موومنٹ کی رابطہ کمیٹی کے ڈپٹی کنوینر ڈاکٹر فاروق ستار نے کہا ہے کہ ایم کیو ایم کے کارکنان مخیر حضرات کو خدمت خلق فاؤنڈیشن کی خدمات اور اس کے اغراض و مقاصد سے آگاہ کریں اور انہیں پوری طرح قائل کر کے زکوٰۃ یا فطرہ اور دیگر عطیات جمع کریں۔ وہ اتوار کے روز خدمت خلق فاؤنڈیشن کے صدر دفتر واقع فیڈرل بی ایریا کراچی میں ایم کیو ایم کے کارکنوں اور خدمت خلق فاؤنڈیشن کے رضا کاروں کے جنرل ورکرز اجلاس سے خطاب کر رہے تھے۔ اس موقع پر خدمت خلق فاؤنڈیشن کے صدر شیخ لیاقت حسین نے بھی خطاب کیا۔ ڈاکٹر فاروق ستار نے کہا کہ ایم کیو ایم نے ایران کے شہر بام، ساؤتھ ایشیا میں سونامی، آزاد کشمیر، صوبہ سرحد اور شمالی علاقوں میں قیامت خیز زلزلے، سندھ اور بلوچستان میں حالیہ بارشوں کی تباہ کاریوں سے متاثرہ عوام کی عملی خدمت کی ہے اور انسانیت کی خدمت کے میدان میں خدمت خلق فاؤنڈیشن کی خدمات کو آسانی سے نظر انداز نہیں کیا جاسکتا۔ ڈاکٹر فاروق ستار نے کہا کہ یہ بات پورے چینلنگ کے ساتھ کی جاسکتی ہے کہ ایم کیو ایم ہی ملک کی واحد جماعت ہے جو ملک کے غریب اور متوسط طبقے کے لئے جدوجہد کر رہی ہے۔ انہوں نے کہا کہ جلاوطن رہنماؤں میں الطاف حسین ہی وہ واحد رہنماء ہیں جن پر بغاوت کا مقدمہ تو ہو سکتا ہے لیکن کرپشن کا کوئی مقدمہ نہیں ہے۔ انہوں نے دیگر کی طرح کرپشن کی وجہ سے ملک سے راہ فرار اختیار نہیں کی۔ انہوں نے کہا کہ ایم کیو ایم ایک ایسے اسپرنگ کی طرح ہے جس کو جتنا زیادہ دبایا جائے گا وہ اسی قوت کے ساتھ اوپر آئے گی۔ شیخ لیاقت حسین نے کہا کہ ایم کیو ایم کے فلاحی ادارے کے کے ایف کی خدمات سب پر واضح ہے جس سے کسی طور پر انکار نہیں کیا جاسکتا۔ انہوں نے کہا کہ ہماری ان ہی خدمات کو سراہتے ہوئے صدر پاکستان نے خدمت خلق فاؤنڈیشن کو کارکردگی کا تمغہ دیا ہے۔ انہوں نے کہا کہ کے ایف میڈیکل ایڈ کی سہولیات فراہم کرتی ہے اور عاس کے پاس 40 سے زائد ایمبولینس ہیں جبکہ میت گاڑیوں میں بھی کئی گاڑیوں کا اضافہ کیا جا چکا ہے۔ اس کے علاوہ ضرورت مندوں اور شہداء کے اہل خانہ کو چیک کے ذریعے ماہانہ ادائیگی جاتی ہے۔ انہوں نے کہا کہ قائد تحریک الطاف حسین کی ہدایت پر خدمت الناس کا یہ سلسلہ جاری ہے اور انشاء اللہ ہمیشہ جاری رہے گا۔ انہوں نے عوام بالخصوص مخیر حضرات سے اپیل کی کہ وہ خدمت خلق فاؤنڈیشن سے بھرپور تعاون کریں۔

جنرل ورکرز اجلاس میں سکھ کارکن نے جذباتی انداز میں جئے الطاف حسین کا نعرہ بلند کیا

کراچی۔۔۔۔ (اسٹاف رپورٹر) 19 اگست 2007ء

متحدہ قومی موومنٹ کے فلاحی ادارے خدمت خلق فاؤنڈیشن کے صدر دفتر میں جنرل ورکرز اجلاس سے ایم کیو ایم کے قائد جناب الطاف حسین کے خطاب کے دوران ایک موقع پر ایم کیو ایم کے ایک سکھ کارکن نے انتہائی جوش و خروش کے ساتھ ”جئے الطاف حسین“ کا نعرہ بلند کیا جس کا دیگر ہزاروں شرکاء نے زبردست تالیاں بجا کر بہت دیر تک خیر مقدم کیا اور نعرے کا فلک شکاف انداز میں جواب دیا۔

جنرل ورکرز اجلاس/جامشوروزون کا اضافہ

کراچی۔۔۔۔ (اسٹاف رپورٹر) 19 اگست 2007ء

متحدہ قومی موومنٹ کے اندرون سندھ تنظیمی زونوں میں جامشورو کا بھی اضافہ ہو گیا ہے جس کے بعد اندرون سندھ ایم کیو ایم کے زونوں کی تعداد 18 ہو گئی ہے۔ اتوار کے روز متحدہ قومی موومنٹ کے قائد جناب الطاف حسین نے کراچی سمیت سندھ کے 18 شہروں میں منعقدہ اجلاسوں سے بیک خطاب کرتے ہوئے کہا کہ ایم کیو ایم کا پیغام تیزی سے پھیل رہا ہے اور تنظیمی امور کو بہتر انداز سے چلانے کیلئے جامشوروزون تشکیل دے دیا گیا ہے۔ انہوں نے اس موقع پر جامشورو کے کارکنوں سے سندھی زبان میں بھی گفتگو بھی کی

کارکنان کو الطاف حسین کا سلام تحسین، شہید کارکنان کو خراج عقیدت

کراچی --- (اسٹاف رپورٹر) 19 اگست 2007ء

متحدہ قومی موومنٹ کے قائد جناب الطاف حسین نے مشکل اور سخت حالات میں تحریکی خدمات انجام دینے پر ایم کیو ایم کے کارکنوں کو زبردست سلام تحسین پیش کیا ہے۔ اتوار کے روز جنرل وکرز اجلاس کے ہزاروں شرکاء سے خطاب کرتے ہوئے انہوں نے کہا کہ مجھے آگاہی ہے کہ ایم کیو ایم کے کارکن بہت مشکل اور سخت حالات میں تحریکی خدمات انجام دے رہے ہیں جس پر میں اپنے ساتھیوں کو سلام تحسین پیش کرتا ہوں۔ جناب الطاف حسین نے اس موقع پر اپنے تحریکی شہداء کا بھی خصوصی طور پر ذکر کیا انہیں خراج عقیدت پیش کیا۔

مخیر حضرات خدمت خلق فاؤنڈیشن سے بھرپور تعاون کریں، الطاف حسین

کراچی --- (اسٹاف رپورٹر) 19 اگست 2007ء

متحدہ قومی موومنٹ کے قائد جناب الطاف حسین نے ملک کے مخیر حضرات سے اپیل کی ہے کہ وہ زکوٰۃ اور دیگر عطیات خدمات خلق فاؤنڈیشن کو دیکر زیادہ سے زیادہ ثواب دارین حاصل کریں۔ یہ اپیل انہوں نے اتوار کے روز متحدہ قومی موومنٹ کے جنرل وکرز اجلاس سے خطاب میں کرتے ہوئے کی۔

جنرل وکرز اجلاس/الطاف حسین/کارکنان زکوٰۃ کی وصولی کیلئے عوام اور مخیر حضرات سے رابطہ کریں

کراچی --- (اسٹاف رپورٹر) 19 اگست 2007ء

متحدہ قومی موومنٹ کے قائد جناب الطاف حسین نے ایم کیو ایم کے کارکنوں کو آگاہ کیا ہے کہ زکوٰۃ اور فطرے کی زبردستی وصولی شریعت کی رو سے قطعی طور پر حرام ہے لہذا کارکن اس سے ہر قیمت پر گریز کریں۔ اتوار کے روز ایم کیو ایم کے جنرل وکرز اجلاس سے خطاب کرتے ہوئے انہوں نے کہا کہ وہ زکوٰۃ کی وصولی کیلئے عوام اور مخیر حضرات سے رابطہ کریں تو وہ کسی صورت میں زبردستی نہ کریں انہیں ایم کیو ایم کے فلاحی کاموں سے آگاہ کریں زکوٰۃ دینے پر قائل کریں اور جو لوگ زکوٰۃ فطرہ نہ دیں ان کا بھی شکریہ ادا کریں۔

لاہور کنونشن کی کامیابی پاکستان کی سیاسی تاریخ میں ایک نئے انقلاب کا اہم سنگ میل ثابت ہوگی، رابطہ کمیٹی کنونشن کی کامیابی کے بعد پنجاب میں ایم کیو ایم کے خلاف منفی پروپیگنڈے کرنے والوں کو شدید شرمندگی کا سامنا ہے

کراچی --- 19 اگست 2007ء

متحدہ قومی موومنٹ کی رابطہ کمیٹی نے لاہور کے الحمراء ہال میں ایم کیو ایم پنجاب کے ورکرز کنونشن کی کامیابی پر ایم کیو ایم پنجاب کی صوبائی آرگنائزنگ کمیٹی اور پنجاب کے تمام اضلاع سے تعلق رکھنے والے ایم کیو ایم کے ذمہ داران اور کارکنان کو دلی مبارکباد پیش کی۔ ایک بیان میں رابطہ کمیٹی نے کہا کہ کنونشن میں پنجاب سے تعلق رکھنے والے کارکنان کی ہزاروں کی تعداد میں شرکت اس بات کا ثبوت ہے کہ ایم کیو ایم کا حق پرستانہ پیغام پنجاب کے گوشے گوشے میں فروغ پا رہا ہے۔ رابطہ کمیٹی نے کہا کہ 12 مئی کے بعد ایم کیو ایم کے مخالفین کی جانب سے ملک بھر میں بالخصوص پنجاب میں یہ پروپیگنڈہ کیا جا رہا تھا کہ پنجاب میں ایم کیو ایم کی سیاسی سرگرمیاں ختم ہو گئی ہیں لیکن گزشتہ روز لاہور میں ایم کیو ایم پنجاب کے ورکرز کنونشن میں کارکنان کی بہت بڑی تعداد میں شرکت سے ایم کیو ایم کے خلاف منفی پروپیگنڈے کرنے والوں کو شدید شرمندگی کا سامنا کرنا پڑ رہا ہے۔ رابطہ کمیٹی نے کہا کہ ایم کیو ایم کی تاریخ میں انکنت نشیب و فراز آئے لیکن قائد تحریک جناب الطاف حسین کی قیادت میں کارکنان نے ثابت قدمی سے حق پرستی کی جدوجہد جاری رکھی اور یہ پنجاب کے کارکنان کے عزم و حوصلے، ہمت و جرات اور راہ حق میں ثابت قدمی کا نتیجہ ہے کہ آج ایم کیو ایم صوبہ پنجاب میں بھی ایک بڑی سیاسی جماعت بن کر سامنے آئی ہے۔ رابطہ کمیٹی نے لاہور میں ورکرز کنونشن کو تاریخی کامیابی سے ہمکنار کرنے پر صوبہ پنجاب کے ایک ایک کارکن کو دل کی گہرائی سے خراج تحسین پیش کرتے ہوئے کہا کہ لاہور کنونشن کی کامیابی پاکستان کی سیاسی تاریخ میں ایک نئے انقلاب کا اہم سنگ میل ثابت ہوگی۔

جماعت اسلامی، کراچی کے عوام کے منتخب نمائندوں پر تنقید کرنے کے بجائے صوبہ بلوچستان اور صوبہ سرحد کے سیلاب زدگان کی امداد میں مجرمانہ غفلت پر قوم سے معافی مانگے، حق پرست ارکان سندھ اسمبلی

کراچی۔۔۔ 19، اگست 2007ء

متحدہ قومی موومنٹ کے حق پرست ارکان سندھ اسمبلی نے کہا ہے کہ جماعت اسلامی، کراچی کے عوام کے منتخب نمائندوں پر تنقید کرنے کے بجائے صوبہ بلوچستان اور صوبہ سرحد کے سیلاب زدگان کی امداد میں مجرمانہ غفلت پر قوم سے معافی مانگے۔ اپنے مشترکہ بیان میں انہوں نے کہا کہ حق پرست بلدیاتی قیادت کی جانب سے کراچی میں ترقیاتی منصوبوں کو کراچی کے عوام اپنی آنکھوں سے دیکھ رہے ہیں اور ان ترقیاتی منصوبوں کو دنیا بھر میں کرپشن سے پاک قرار دیکر سراہا جا رہا ہے لیکن عقل کے اندھے جماعتی لیڈران کو کراچی میں ہونے والے ترقیاتی منصوبے دکھائی نہیں دے رہے۔ انہوں نے کہا کہ اس حقیقت سے کوئی بھی ذی شعور انکار نہیں کر سکتا کہ گزشتہ دنوں کراچی میں ہونے والی طوفانی بارشوں نے سابقہ ریکارڈ توڑ دیئے اور شدید بارشوں سے پیدا ہونے والے مسائل کے حل کیلئے حق پرست بلدیاتی نمائندوں نے جماعت اسلامی کے رہنماؤں کی طرح منہ چھپانا گوارا نہیں کیا بلکہ دن رات عوام کے درمیان رہ کر بارش سے پیدا ہونے والے مسائل کے حل میں کوشاں رہے۔ حق پرست ارکان سندھ اسمبلی نے کہا کہ جماعت اسلامی کے لیڈران، کراچی کی شہری حکومت پر بلا جواز تنقید کرنے کے بجائے قوم کو جواب دیں کہ جب صوبہ سرحد اور صوبہ بلوچستان میں سیلاب کی تباہ کاریوں کا سلسلہ جاری تھا تو جماعت اسلامی اور مجلس عمل میں شامل دیگر جماعتوں نے سیلاب زدگان کی امداد میں مجرمانہ غفلت کا مظاہرہ کیوں کیا؟ صوبہ سرحد اور بلوچستان میں اقتدار کے مزے لوٹنے والی جماعت اسلامی، متحدہ مجلس عمل اور دیگر جماعتیں سیلاب کی تباہ کاریوں سے متاثرہ عوام کی عملی خدمت کرنے کے بجائے منہ چھپائے کیوں پھرتی رہیں؟ انہوں نے کہا کہ صوبہ سرحد اور صوبہ بلوچستان کے عوام گواہ ہیں کہ اس وقت بھی صرف متحدہ قومی موومنٹ واحد جماعت تھی جس نے ان مصیبت زدہ خاندانوں کی مدد کی۔ حق پرست ارکان سندھ اسمبلی نے کہا کہ جماعت اسلامی کے رہنماؤں کو ڈراؤنے خواب کا آنا فطری بات ہے کیونکہ وہ جانتے ہیں کہ انہوں نے صوبہ سرحد اور صوبہ بلوچستان کے عوام کو چکنی چڑی باتیں اور کھوکھلے دعوے کر کے ووٹ حاصل کیے لیکن اپنے ووٹروں کے مسائل حل کرنے میں بری طرح ناکام رہے اور اب انہیں یہ ڈراؤنے خواب آرہے ہیں کہ وہ آئندہ انتخابات میں صوبہ سرحد اور صوبہ بلوچستان کے عوام کے پاس کیا منہ لیکر جائیں گے۔ حق پرست ارکان سندھ اسمبلی نے کہا کہ جماعت اسلامی اپنی منافقانہ اور مفاد پرستانہ سیاست پر قوم سے معافی مانگے کیونکہ اس کے سیاہ کر توت اور منافقت پر مبنی سیاست ملک بھر کے عوام کے سامنے بے نقاب ہو رہی ہے۔ اگر جماعتی لیڈران روایتی ہٹ دھرمی کا مظاہرہ کرتے رہے تو بہت جلد صوبہ سرحد کی طرح صوبہ سرحد اور صوبہ بلوچستان سے بھی جماعت اسلامی کا صفایا ہو جائے گا۔

راشد قریشی، حاجی راحت، ندیم بٹ اور خرم بٹ نامی افراد کا متحدہ قومی موومنٹ سے کوئی تعلق نہیں ہے۔

رانا فرحت ایڈوکیٹ، آرگنائزر متحدہ قومی موومنٹ لاہور

ان افراد کی جانب سے ایم کیو ایم چھوڑنے کا اعلان ایم کیو ایم کی بڑھتی ہوئی مقبولیت کو نقصان پہنچانے کی سازشوں کا حصہ ہے

ایم کیو ایم پنجاب کے کامیاب ورکرز کنونشن سے ایم کیو ایم مخالف قوتوں کی نیندیں اڑ گئی ہیں

لاہور۔۔۔ 19، اگست 2007ء

متحدہ قومی موومنٹ لاہور کے آرگنائزر رانا فرحت ایڈوکیٹ اور لاہور کی آرگنائزنگ کمیٹی کے ارکان نے اپنے ایک بیان میں کہا ہے کہ راشد قریشی، حاجی راحت، ندیم بٹ اور خرم بٹ نامی افراد کا متحدہ قومی موومنٹ سے کوئی تعلق نہیں ہے اور ان افراد کی جانب سے ایم کیو ایم چھوڑنے کا اعلان ایم کیو ایم کی بڑھتی ہوئی مقبولیت کو نقصان پہنچانے کی سازشوں کا حصہ ہے۔ رانا فرحت ایڈوکیٹ اور آرگنائزنگ کمیٹی نے کہا کہ دراصل گزشتہ روز الحما ہال لاہور میں ہونے والے ایم کیو ایم پنجاب کے کامیاب ورکرز کنونشن سے ایم کیو ایم مخالف قوتوں کی نیندیں اڑ گئی ہیں اور وہ بوکھلا کر اس قسم کے اوتچھے اور شرمناک ہتھکنڈے استعمال کر رہی ہیں تاکہ ملک خصوصاً پنجاب کے عوام کو گمراہ کیا جاسکے۔ انہوں نے کہا کہ ایم کیو ایم دشمن قوتیں چاہے کتنے ہی شرمناک ہتھکنڈے استعمال کر لیں لیکن اب وہ ایم کیو ایم کے بڑھتے ہوئے پیغام کو پنجاب میں پھیلنے سے نہیں روک سکتیں اور ایم کیو ایم کے پر عزم کارکنان جاگیر دارانہ نظام کے خاتمے کیلئے لاہور سمیت پنجاب کے گوشے گوشے میں تحریک کا پیغام پھیلاتے رہیں گے۔

رابطہ کمیٹی نے تنظیمی نظم و ضبط کی خلاف ورزی پر ایم کیو ایم نارتھ کراچی سیکٹر اور

اے پی ایم ایس او کے چھ کارکنان کو غیر معینہ مدت کیلئے معطل کر دیا

کراچی۔۔۔ 18 اگست 2007ء

متحدہ قومی موومنٹ کی رابطہ کمیٹی نے تنظیمی نظم و ضبط کی خلاف ورزی پر ایم کیو ایم نارتھ کراچی سیکٹر یونٹ A-136 کے کارکنان انیس الحق جعفری ولد احسان الحق جعفری، عدنان صدیقی ولد شاہد علی صدیقی، پرویز علی ولد شوکت علی، یاسر مصطفیٰ ولد غلام مصطفیٰ، پرویز احمد قریشی ولد عبداللطیف قریشی اور اے پی ایم ایس او کے کارکن اقبال گلریز کو غیر معینہ مدت کیلئے معطل کر دیا ہے۔ رابطہ کمیٹی نے ایم کیو ایم اور اے پی ایم ایس او کے تمام ذمہ داران و کارکنان کو ہدایت کی ہے کہ وہ مذکورہ افراد سے کسی بھی قسم کا کوئی رابطہ نہ رکھیں۔

خدمت خلق فاؤنڈیشن حیدرآباد کے تحت دوڑکوں پر مشتمل امدادی سامان ضلع دادور روانہ کر دیا گیا

حیدرآباد۔۔۔ 18 اگست 2007ء

متحدہ قومی موومنٹ کے فلاحی ادارے خدمت خلق فاؤنڈیشن حیدرآباد کے تحت دوڑکوں پر مشتمل غذائی اجناس اور امدادی سامان ضلع دادور روانہ کر دیا گیا ہے۔ یہ امدادی سامان دادو کے علاقے فرید آباد، جوہی اور مانجھد کے مختلف گاؤں میں بارش اور سیلاب سے متاثرہ خاندانوں میں تقسیم کیا جائے گا۔ خدمت خلق فاؤنڈیشن حیدرآباد کی جانب سے روانہ کئے گئے امدادی سامان میں آٹے، چاول اور دالوں کے ہزاروں بیگ کے علاوہ خشک دودھ کے بیگ، منرل واٹر کی بوتلیں اور روزمرہ استعمال کی دیگر اشیاء شامل ہیں۔

متحدہ قومی موومنٹ ایک انقلابی تحریک ہے، عبدالحسید

ایم کیو ایم کی رابطہ کمیٹی نے جامشورو زون کی تنظیم نو کے سلسلے میں منعقدہ اجلاس سے خطاب

کراچی۔۔۔ 18 اگست 2007ء

متحدہ قومی موومنٹ کی رابطہ کمیٹی نے تنظیم نو کے سلسلے میں ایم کیو ایم جامشورو زون کی گیارہ رکنی کمیٹی اور مختلف سیکٹرز اور یونٹوں کمیٹیوں کے ذمہ داران کے ناموں کا اعلان کر دیا ہے۔ یہ اعلان جمعہ کے روز ایم کیو ایم کی رابطہ کمیٹی کے جوائنٹ انچارج عبدالحسید کوٹری میں جنرل ورکرز اجلاس سے خطاب کرتے ہوئے کیا۔ اس موقع پر حق پرست رکن قومی اسمبلی نثار پنہور، ایم کیو ایم کی اندرون سندھ تنظیمی کمیٹی کے انچارج سلیم تاجک اور رکن ارشد سمیل بھی موجود تھے۔ اجلاس میں ایم کیو ایم جامشورو زون کے ذمہ داران و کارکنان نے بڑی تعداد میں شرکت کی۔ قبل ازیں اجلاس سے خطاب کرتے ہوئے عبدالحسید نے کہا کہ متحدہ قومی موومنٹ ایک انقلابی تحریک ہے جو ملک سے فرسودہ جاگیر دارانہ خاتمے کیلئے عمل جدوجہد کر رہی ہے۔ انہوں نے کہا کہ قائد تحریک جناب الطاف حسین کا فلسفہ سندھ سمیت ملک بھر کے چپے چپے میں پھیل چکا ہے اور حقوق سے محروم ملک بھر کے غریب و متوسط طبقہ کے عوام ایم کیو ایم کے پرچم تلے جمع ہو رہے ہیں۔ انہوں نے ایم کیو ایم جامشورو کے نئے ذمہ داران کو ہدایت کی کہ وہ قائد تحریک جناب الطاف حسین کا پیغام پھیلانے کیلئے اپنی تمام تر صلاحیتیں بروئے کار لائیں۔ اجلاس سے اندرون سندھ تنظیمی کمیٹی کے انچارج سلیم تاجک نے بھی خطاب کیا۔

☆☆☆☆☆